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《総務》役員改選スケジュールが決定 

令和 8 年度役員改選の要綱が下記のように決まりました。各戸配付で詳細をお伝えしています。皆さまの立候

補をよろしくお願い申し上げます。 
１．自治会役員、委員立候補届は、1 月 22 日(木)までに、1 月～2 月の班長さんに提出願います。 
２．班長さんは、遅くとも 1 月 24 日（土）までに立候補届を、所属班に 

立候補者がいない場合は各班より 1 名をご推薦頂きその方のお名前と 
業務内容の希望を 3 個以上記入した立候補届を 
第 1 ブロック（1～5 班）班長は山田相談役(3 班)、 
第 2 ブロック（6～12 班）班長は原総務役員（6 班）、 
第 3 ブロック（13～17 班）班長は村澤総務役員（15 班）、 
第 4 ブロック（18～24 班)班長は口野副会長(15 班)までお届け下さい。います。 

３． 2 月 10 日（火）からは、推薦委員会を発足させ推薦作業を開始し 

ます。推薦委員は、役員会から 2 名、1 月の班長さんから 8 名の、計 10 名で構成されます。 

４．役員公募の際に、人数の少ない 2 つの班を一つの班として扱います。従って、班からの立候補者の数

は下記のよう合計 17 名になります。 
1・2 班、3 班、4 班、5 班、6 班、7・12 班、8・9 班、10・11 班、13・14 班、15 班、16・17 班、18
班、19 班、20 班、21 班、22 班、23 班、24 班⇒それぞれから 1 名(23 班は隔年選出。今年度はお休みで

す)。 
５．各役員、委員の役割は、立候補届用紙のページにその概略を記しましたので、参照してください。 

2 丁目自治会は、民主的運営を大切に活動しています。小さな声もできるだけ聞き、取り上げ、討議し、必要

なものを実行していこうと考えています。 
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そのためには、出来るだけ多くの方のご参加が必須であることは論をまちません。役員・委員への積極的参加

をお待ちしています。 
《世代交流》2/11建国記念の日にもちつき大会を予定 

 2 丁目では、毎年、2月 11日にもちつきをすることになっています。この日は平日の祝日で、塾や部活で忙し

い子どもたちも、参加しやすいのでは、と考えてのことです。子どもたち、大歓迎です！ 

 日時：2月 11日(祝・火) 11：00～14:30 

 場所：2/3丁目自治会館  庭  

献立：いそべ、あんころ餅、お汁粉、きな粉餅、おろし餅の 5種類。 

つき手に、若いパパたちのご参加をお待ちします。 

《福祉》成人のお祝いについて 

今年度も、成人を迎えた方に、ささやかなお祝いを差し上げます。市の方針により、成人のお祝いは 18歳で

はなく従来通り 20歳でカウントしています。ご多分にもれず少子化が顕著だった 2丁目では、人口構成状況

に大きな変化はありません。 

毎年、年度内に成人を迎える方の名簿を、市からもらっているのですが、その人数は微妙に変動しています。

一昨年は 8人、昨年は 10人、今年 9人。 

この 10年間で、平均してみると該当者数は 8人弱です。(追浜地区の町内会の平均を上回っています)。 

子どもたちが楽しく過ごせる 2丁目を目指して、自治会は子ども対策を少しずつ拡充してきました。わたした

ちの町で生まれ育った子どもたちが、やがてもどってきて新世帯をかまえる日が待たれます。 

成人の日及びその前後に、中村民生委員がお祝いをお届けの予定です。 

一昨年の侵入盗事件を振り返る！ 

一昨年 11月 27日の早朝 3時頃、2軒のお宅に連続して侵入盗がありました。１軒は空き家で、格子戸を破っ

て侵入(被害に遭うのは 3回目)。もう 1軒は、雨戸が開け放しのガラス戸を破って侵入、物音に気付いた家

人と鉢合わせになり逃走。警察によると闇バイトによる強盗とはまったく別のものだそうです。 

侵入盗対策として下記のことが勧められています。 

5つのポイント 

１． 玄関だけでなく、窓のカギも忘れずかけましょう。 

２． 玄関には、防犯機能の高い鍵を設置しましょう。 

３． 窓には、防犯ブザーや補助錠を設置しましょう。 

４． 窓ガラスには、防犯フィルムを張りましょう。 

５． 建物の周囲に侵入の足場となるようなごみ箱等を置かないようにしましょう。 

また、闇バイトグループはタ－ゲットを選ばず、やみくもに襲ってくるわけではなく、なんらかの下調べを

しています。近隣の実地点検や、訪問業者を装った家族構成等の聞き取り、電話による個人情報聞き出しな

どです。見かけない車や不審人物を見かけたら、田浦署、または 110番に連絡してください。 

そして 

留守番電話にして、電話に絶対出ないこと！ 

大切な用事のある相手なら、留守番電話に吹き込んでくれます。相手が名乗ってから電話に出ればいいので

す。                                              
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留守番電話にして、電話に絶対出ないこと！ 

を徹底してください。 

【各警察署及び市役所の連絡先】 

田浦警察署 861-0110 横須賀市地域安全課 822-9707 
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里親花壇だより  2026 年 1 月 

 里親花壇を、今年もよろしくお願いいたします。 

昨年 12 月下旬に作業納めにしましたが、夏の影響でしょうか、まだ秋の花

（サルビア・アカソバ・ナデシコ・皇帝ダリア・他）が枯れずに咲いていま

したので、刈り取らずに越年しました。これらの刈り取りが、まずは年明け

早々の作業となります。さて今年の花壇はどんな咲き具合になるのでしょう

か。 

 これまでの記録を基に今年の開花予想カレンダーを書いてみましたので、

参考にしてみてください。 

  

ツルウメモドキ、時々小鳥が 

鈴なりの実をついばんでいます

（1/1 撮影：N.ｋ） 

 

1 月：スイセン・ユリオプスデージー・オステオスペルマム・アザレア、 2 月：ナノハナ・ウメ・フユシラ

ズ・クロッカス・ツルウメモドキ（実）、 3月：ツバキ・ヒメリュウキンカ・サクラソウ・ムスカリ・ユキヤナ

ギ、 4 月：スノーフレーク・ミツカドネギ・ヒメウツギ・ヤマブキ・バイモ・オルラヤ、 5 月：ハナズオ

ウ・ヒメイワダレソウ・クリーピングタイム・アイリス・シラン・エビネ・シラー・ライラック・ベニバナツ

メクサ・コデマリ・シャクヤク、 6 月：シャクナゲ・カナダアネモネ・ラークスパー・ギンバイカ・タチア

オイ、 7 月：ムクゲ・トケイソウ・セイヨウニンジンボク・タニワタリノキ・シモツケ、 8 月：グラジオ

ラス・オミナシ・コンボルブルス・シロタエギク・ラベンダー、 9月：キキョウ・ナデシコ・カンナ・マリ

ーゴールド・クリナムポウエリー・ヒガンバナ、 10 月：ジニア・キバナコスモス・デュランタ・ハナトラ

ノオ、 11 月：皇帝ダリア・サルビア sp・アカソバ・フジバカマ・ハゼノキ(紅葉)、 12 月：ツワブキ・ア

メジストセージ・キク・チロリアンランプ・ビワ、   

 4 月初旬はサクラの季節です。花壇休憩所から、南町公園のサクラや花壇内のオオシマザクラを眺めるのは

いいものですよ。お仲間を誘って花見などいかがですか。休憩所には机 3台と長椅子があり、12−14人腰掛け

られます（飲食ゴミの持ち帰りをお願いします）。4-6月は最も花の種類が多い時期です。4月のヒメウツギ、

5月のツツジ、６月のアジサイの花見もいかがですか。とくに 5月の花壇は華やかで、写真を撮られる方もい

ます。そして台風が無ければ、おすすめは 11 月の皇帝ダリアです。鷹取山に行くハイカーの方（以前に比べ

て数が増えたように思います）などもよく南町への階段で足を止めて眺めています。ぜひ、花壇に入って鑑賞

してみてください。                                  （N.N） 

1 月～2 月の睦会緑化活動について 

12 月号でもご報告しました、皇帝ダリアについては、その美しく雄大な姿が目に浮かんできますが、12 月末

には花を落としてきました。１月上旬には増殖に向けて、茎を切って苗つくりを始めます。1 月 11 日（日）

または 15 日（木）に多くの会員の協力を得て 10cm 程度の種株を作成し、有志の皆さんに 5 本から 10 本をお

渡しして各自宅で育てていただくことになります。プランターに土を入れ、種株を 10cm 程の間隔で根に近い

ほうを下にして、土がかぶるように埋め保温・水やりをします。3 月～4 月にかけ、１割から２割程の割合で

しょうか、根がついて芽が出て葉が出てきたら、苗として斜面地などに移植します、その様子は後日ご報告し

ます。  

新・花壇の便り 
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斜面地で満開の皇帝ダリア 

（2025/11/19 撮影：Ｎ．K） 

次いで 2 月中旬に向けて、睦会としては初めての取り組みにじゃがいもの栽培

を始めます。金沢文庫にあります専門店に出向いて種いもを入手し、栽培すること

となります。（ウィルスに罷病していない専用のもので種類は男爵となると思いま

す）。 

準備作業として畑は早めに深く耕し、小石などを取り除いておきます。植え付け

の２週間程前には 7～8cm 土を戻し、元肥として畝の長さ 1ｍ当たり堆肥⒊握り、化

成肥料大さじ 4 杯を施します。種々の工程（マルチング、追肥、土寄せ、病害虫防

除など）がありますので、時期を失しないように進行管理を行う必要があります。3 ヶ

月程で取り入れと思われますので 6 月に入っての収穫となりますが、昨年の玉ネ

ギ、さつまいもと同様に、子ども達に集まってもらい一緒に収穫を楽しみたいと思い

ます。 

                                    (正岡一男) 

 

 


